

6月27日,备受关注的日照国际海洋城开发建设启动大会在日照隆重举行,这标志着该项目已进入了实施和建设的新阶段,也为日照市用好蓝色经济区国家战略带来了新机遇、搭建了新平台、注入了新动力。在启动大会上,共有8个项目签约,投资总额70多亿元。

蓝色新引擎,承载殷殷期许

时政深读

本报记者 李玉涛 本报见习记者 王超

抢抓蓝色经济区国家战略机遇

国内首个以海洋经济为主题的中外合作园区

在启动仪式上,省人大常委会副主任连承敏说,日照国际海洋城的开发建设,是山东省贯彻落实胡锦涛总书记重要指示精神,加快打造山东半岛蓝色经济区,推动区域协调发展的重要工作部署,是日照市贯彻落实省委、省政府重大部署和省第十次党代会精神,抢抓蓝色经济区国家战略机遇的重要举措。

日照国际海洋城是国内第一个以海洋经济为主题的中外合作园区,也是山东半岛蓝色经济区重点打造的“三园三区”之一。

探索海陆统筹发展新模式

上升到国家战略层面成为备受关注的焦点

国家发改委地区司副司长邹勇在致辞中说,2011年1月4日,国务院正式批复了我国第一个以海洋经济为主题的区域发展战略(山东半岛蓝色经济区发展规划)。1月12日,国家发改委按照国务院的要求批复了《山东半岛蓝色经济区改革发展试点工作方案》,日照国际海洋城作为中外合作项目列入其中,上升到国家战略层面,成为备受关注的焦点。

日照国际海洋城是山东省与新加坡政府合作建设的重大战略项目,是山东半岛蓝色经济区建设的重要载体,是我国经济参与全球合作与竞争及深化山东—东盟合作的重要平台,在发展海洋经济、推动国际交流与合作、建设产城融合新园区

省委、省政府对此高度重视,将其列为省“十二五”规划和山东半岛蓝色经济区重点建设项目。

坚持土地节约集约利用 大胆借鉴国内外先进经验

连承敏说,希望日照市一定要认清肩负的使命与责任,坚持高点规划,高标准建设,坚持实施产业带动,坚持土地节约集约利用,大胆借鉴国内外先进经验,加强体制与机制创新,强化园区的开发功能、经济功能和创新能力,努力把日照国际海洋城建设成为“国际水准、海洋特色、产城融合”的新增长极。

等方面,肩负着为全国海洋经济科学发展积累经验,提供示范的重要职责。

探索海陆统筹发展新模式 完善我国沿海整体经济布局

邹勇说,加快建设日照国际海洋城,对于日照市乃至山东省贯彻实施国家战略,进一步深化改革开放,加快山东半岛蓝色经济区建设,促进我国海洋新兴产业发展,提升国际竞争力具有重大战略意义。

日照国际海洋城的建设,有利于探索海陆统筹发展新模式,为我国沿海地区加快发展经济方式,提供有益的经验 and 借鉴;有利于加快形成新的经济增长点,进一步完善我国沿海整体经济布局;有利于深化沿海开放战略,拓展我国对外开放的广度和深度。

打造山东半岛蓝色经济区 改革发展先导区

日照国际海洋城开发建设是山东省实施蓝色经济区国家战略的重要载体和示范项目,也是一项崭新的事业。姜异康书记、姜大明省长等省领导同志十分关心,多次在全省会议上进行部署,提出明确要求。省直各部门全力贯彻省委、省政府的部署,给予大力支持,进一步加大工作力度,加强工作指导,全力支持日照国际海洋城加快开发建设步伐,努力把日照国际海洋城打造成为山东半岛蓝色经济区改革发展的先导区,为推动经济文化强省建设、实现富民强省新跨越作出新的贡献。

邹勇说,在中央的正确领导下,山东省委、省政府高度重视,精心组织,积极推进,日照市委、市政府建立了精干高效的组织管理机构和工作体制机制,启动了一批产业项目和重点工程,中新合作取得了积极进展,各项工作开局良好。

充分利用试点有利条件 开辟海洋经济发展新路

据介绍,国家发展改革委将一如既往地大力支持山东半岛蓝色经济区发展改革试点工作,关注日照国际海洋城的发展。日照市及时做好与国家有关部门的汇报衔接,充分利用改革试点先行先试的有利条件,积极探索建立有利于日照国际海洋城科学发展的体制机制,创新合作方式,开辟一条海洋经济科学发展的新路子,为我国海洋经济发展提供有益借鉴。



27日上午,日照国际海洋城开发建设启动大会隆重举行。 本报记者 李玉涛 摄



27日,日照国际海洋城工委、日照海洋城管委与高校、科研院所和高科技企业签订合作协议。 刘春燕 摄

杨军: 打造新的增长极

日照市委书记、市人大常委会主任杨军在致辞中说,加快开发建设日照国际海洋城,是日照市贯彻落实胡锦涛总书记“打造和建设好山东半岛蓝色经济区”重要指示和省第十次党代会、日照市第十二次党代会精神的重大部署,也是用好蓝色国家战略机遇,加快建设海洋特色新兴城市的创新举措、重要载体和有力支撑,对转变经济发展方式、深化改革开放,优化产业布局,促进蓝色经济发展,增强区域经济核心竞争力,打造新的增长极,具有重要而深远的意义。

杨军指出,当前,日照发展处在新的起点上,要清醒认识和全面把握日照在蓝色经济区和全省区域发展中的重大责任、独特优势,以国际海洋城开发建设为载体推动日照产业集聚发展,城乡集约建设,生态集约保护。全市各级各部门要切实增强大局意识、发展意识、服务意识和责任意识,高度重视和积极支持日照国际海洋城的建设发展,打破常规,急事快办,努力提供优质服务,创造优良环境。

杨军强调,日照国际海洋城工委、管委要认真学习借鉴先进地区经验做法,努力把海洋城建设成为国际一流、名副其实的蓝色新区。要把环海和起步区建设作为当前工作的“重头戏”和“主战场”,团结一致,强力推进,尽快形成规模,建出特色,为加快建设海洋特色新兴城市、打造山东半岛蓝色经济区做出新贡献。



日照国际海洋城开发建设启动大会上,日照市委书记、市人大常委会主任杨军致辞。 李佩强 摄

侯成君: “五加二、白加黑”十年出新城

日照市委副书记、日照国际海洋城工委书记、管委主任侯成君介绍了日照国际海洋城前期工作情况,并表示日照国际海洋城工委管委将坚持抢抓机遇,着力在蓝色经济区开发建设上快速发展,坚持国际水准,着力在展示海洋特色新兴城市魅力上快见成效;坚持创新引领,着力在探索科学发展体

制机制上快求突破;坚持只争朝夕,着力在干事创业、跨越发展上快出成绩,以“五加二、白加黑”的精神,瞄准既定目标,比速度、比干劲、比成效,全心全意、争分夺秒,务求实效,形成齐心协力推动发展的工作局面,努力实现“三年打基础、五年具规模、十年出新城”的目标。

山东海洋投资: 签订合作协议,发挥双方优势

山东海洋投资有限公司董事长包剑英说,该公司是山东省实施山东半岛蓝色经济区战略的核心投融资平台、海洋科技成果孵化和技术转化平台、海洋战略性新兴产业整合平台。公司发起设立总规模300亿元的蓝色经济区产业基金。公司与日照市政府签订了第一个政企合作发展协议,充分发挥双方在海洋运输物流、海洋装备制造、海洋文化旅游等方面优势。

青岛贝尔特: 建最大海洋生物医药产业园区

青岛贝尔特生物科技有限公司董事长曹荣军说,公司以提炼海洋精华,呵护人类健康为使命,走经济效益和社会效益双赢的科学发展之路,经过短短数年的发展已经走在这个行业的最前端。公司将投资建设贝尔特日照海洋生物产业园,每年生产海洋生物区医药及海洋功能产品2万多吨,年产值将达到20亿元,将建成国内技术最先进、产量最大的海洋生物医药产业园区。

大乐透奖池继续攀高 再送头奖1000万

6月25日,在超高奖池的保障下,超级大乐透迎来第12073期开奖,值得高兴的是当期大乐透送出一注足额千万大奖,被来自湖北的幸运彩民中出,唯一美中不足的是因为没能追加投注,而错过了继续升级头奖的机会。

四枚大码中包含一组连号“33,34”,“18”连续18期没有开出。除此之外,前区号码奇多偶少,后区则是奇偶组合,奇偶分配相对均匀。本期的号码组合与上期小号居多反差明显,难度明显增大导致仅中出一注头奖,不过这也大大提升了唯一一注头奖的含金量!



山东小伙狂揽排列五100万



“买彩有两三年了,第一次中这么大的奖,100万,体彩太给力了!”6月26日,淄博体彩中心迎来一位百万大奖得主。来自淄川区的幸运小伙小刘(化名)仅用兑换大乐透的奖金20元,就狂中10注排列五一等奖,奖金共计100万元。

成为新晋的百万富翁,小刘早已是乐得只会咧嘴哈哈笑,“昨天上午上班才想起来看看是否中奖,打开电脑一看到号,一个都不差啊,当时就乐蒙了,简直是难以想象,真是眩晕的感觉,定了定神才出去悄悄地和媳妇儿打了电话。”而说起买彩的经过,开朗的小刘也是侃侃而谈,“前些天不是端午放假吗,结果我们公司还派我去出差潍坊,我还怪郁闷的。出差回来的时候,想着前几天买的大乐透还中奖了,就到车站附近的体彩站兑奖,我就想来几注排列五吧。由于着急回去,我也没研究多长时间,只把走势图看了五六分钟,随手写了‘2 8 9 1 3’这注号,就用兑奖的20元钱买了10倍,说实在的,根本没想过中奖,直到昨天才知道中了大奖了!”

“不留神就成了百万富翁,小刘高兴之余倒是表现得很淡定,“我和媳妇儿都是普通上班的(职工),虽说工作有时候累些,但是一家人也都过得还算开心顺利,中了这么个大奖,没想到做什么改变,这些钱就给孩子做个学习基金吧!”小刘坦言家里有个5岁的儿子,现在小孩上幼儿园开销不小,“他一个月就得花1000多,有了这钱,别的不敢说,至少供养孩子是有底气了!”

兑奖再中奖 超级幸运“砸晕”日照小伙

日照彩友小王(化名)的运气真不错,本来就是到体彩站点兑奖,结果又幸运中得排列三奖金15000元,高兴不已的他连称该站是个福地,原来给小王带来好运的就是岚山区18106体彩投注站。

铂金购买攻略(四)

买铂金最简单原则的口诀:

- 不是所有白色金属都叫铂金,购买铂金认准Pt标志!国家规定只有铂金含量在85%及以上的首饰才能被称为铂金首饰,并必须有Pt标志。铂金首饰通常带有Pt850、Pt900、Pt950、Pt990或Pt999(千足铂)的纯度标志。
- 所有标记750的,不管前面的符号是什么,都是18K(18除以24等于75%)! 3.18K白金里并没有铂金!
- 很多消费者把18K白金混淆为铂金。黄金和钨金或银、铜、锌等金属熔炼成一种白色的合金,称为“K白金”,K白金
- 的成色与K黄金一样,常标记为18K,但都不含有任何铂金。大家在购买铂金首饰时应要求经营者出具发票,在发票上写清楚是铂金还是白色18k金,最好注明首饰的重量,这样在出现欺诈情况时就比较容易索赔。
- 在正规商场和大品牌专卖店购买,可以更好的保证产品质量和售后服务,比如日后的免费清洗保养,还可以以优惠的价格享受以旧换新的服务。

老庙黄金相约“铂金之恋”文化月活动系列讲座